

## महत्वपूर्ण एवं खास

## नितिन भंसाली ने छोड़ा जनता कांग्रेस का साथ, सभी पद एवं सदस्यता से दिया इस्तीफा

रायपुर (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव के दिन जैसे-जैसे करीब आते जा रहे हैं वैसे-वैसे विपक्षी दल जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) को एक के बाद एक झटका लगते जा रहा है। इस दल के वरिष्ठ पदाधिकारी एवं रायपुर एवं ग्रामीण शहर अध्यक्ष नितिन भंसाली ने आज अपने सभी पदों एवं दल की सदस्यता से इस्तीफा दे दिया। श्री भंसाली ने अपना इस्तीफा पत्र दल के संस्थापक अजीत जोगी के साथ प्रदेश अध्यक्ष अमित जोगी को भी भेजा है।

## एसईसीएल में फर्जी नौकरी, उच्च न्यायालय ने एफआईआर के दिए निर्देश

कोरबा (आरएनएस)। हरदीबाजार निवासी रामावतार गुरुद्वान के द्वारा फर्जी नौकरी करने के विरुद्ध शिकायत दर्ज कराया गया था कि शिवचरण प्रसाद राठौर पिता समारु राम राठौर के द्वारा समारु राम कंवट की जमीन के पर्ची पर एसईसीएल दीपका में कार्य किया जा रहा है। इसकी शिकायत जिला कलेक्टर एवं पुलिस अधीक्षक कार्यालय में किए जाने पर भी न्याय नहीं मिलने पर रामावतार गुरुद्वान के द्वारा उच्च न्यायालय, बिलासपुर में आवेदन प्रस्तुत किया गया था। उच्च न्यायालय द्वारा रामावतार गुरुद्वान विरुद्ध शिवचरण प्रसाद राठौर के प्रकरण में आदेश पर कार्यवाही करने के लिए निर्देश दिए गए। 6 माह पूर्व प्रस्तुत आवेदन पर उच्च न्यायालय ने शिवचरण प्रसाद राठौर के विरुद्ध एफआईआर दर्ज करने के निर्देश पुलिस विभाग एवं मुख्य महाप्रबंधक दीपका एरिया एसईसीएल कोरबा को दिया है।

## यह चौकीदार को महंगा पड़ गया देश को : भूपेश बघेल

सीएम ने टवीट कर पीएम पर साथी निशाना

रायपुर (आरएनएस)। यह चौकीदार को देश को बहुत महंगा पड़ गया। लोकसभा चुनाव की तिथियों का ऐलान होने के बाद से ही कांग्रेस-भाजपा में आरोप-प्रत्यारोप का दौर शुरू हो गया है। इसी क्रम में सीएम भूपेश बघेल ने एक बार फिर से पीएम पर टवीट कर कहा कि यह चौकीदार तो देश को महंगा पड़ गया।

## कांग्रेस में टिकट का वितरण काफी सोच-समझकर : मुख्यमंत्री

रायपुर (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव की तैयारियों में आगे चल रहे कांग्रेस द्वारा 11 में से 5 सीटों पर कांग्रेस प्रत्याशी घोषित होने के बाद मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि चुनावी तैयारियों के मामले में कांग्रेस, भाजपा से आगे चल रही है। टिकट का वितरण काफी सोच-समझकर किया गया है, सभी जीतने वाले उम्मीदवार हैं।

## मोबाइल दुकान का ताला तोड़ छह मोबाइल की चोरी

जांजगीर चांपा (आरएनएस)। जिले के पामगढ़ थाना क्षेत्र में इन दिनों चोरों का भारी आतंक देखा जा रहा है। लगातार इलाके में हो रही चोरी की अनेकों घटनाओं ने वहां के निवासियों का जीना मुहाल कर दिया है। बीती रात नगर के ही एक मोबाइल शॉप के शटर का ताला तोड़कर वहां रखे छह मोबाइल फोन को अज्ञात चोरों ने चोरी की वारदात को अंजाम दिया है। साथ ही साथ वहां लगे सीसी टीवी कैमरे और हार्ड डिस्क भी चोर लेकर रफू चक्कर हो गए।

## आफिस के अंदर आलमारी में रखे 17 लाख 50 हजार रुपये चोरी

रायपुर (आरएनएस)। कलेक्शन के शंकर नगर स्थित आर.के.ट्रांसपोर्ट एण्ड कंस्ट्रक्शन कंपनी लिमिटेड आफिस में आलमारी में रखे 17 लाख 50 हजार रुपये चोरी किये जाने की रिपोर्ट सिविल लाईन थाने में दर्ज की गई है।

## दो वारंटी नक्सली गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की बीजापुर जिला पुलिस ने दबिश देकर दो स्थाई वारंटी नक्सलियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। बस्तर आईजी विवेकानंद सिन्हा ने बताया कि थाना बेदरे से निरीक्षक अमोल खलखो के नेतृत्व में जिला बल की टीम वायनार, कोडेपल्ली, रंगावाया की ओर नक्सली गश्त सर्चिंग, एरिया डीमिनेशन, स्थाई वारंटी एवं नक्सल आरोपियों की पता तलाश में रवाना हुई थी। इसी दौरान रंगावाया से नक्सली घटना में शामिल दो स्थाई वारंटियों को पकड़ा गया जिनमें मोशे उर्फ नरेश उर्फ हुरा मज्जी पिता दोये (43) और मज्जी चित्रा पिता कोंदा (38) शामिल हैं।

## होली में मुखौटा रहेगा प्रतिबंधित, लगाने वालों पर होगी कार्रवाई

## पुलिस कंट्रोल रूम में शांति समिति की बैठक संपन्न

रायपुर (आरएनएस)। होली में हर बार की तरह इस बार भी मुखौटे पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। इसे पहनकर होली खेलते या चुमने वालों के खिलाफ पुलिस कार्रवाई करेगी। इसी जानकारी आज पुलिस कंट्रोल रूम में आयोजित की गई जिला प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन की शांति समिति की बैठक में दी गई।

अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी आशुतोष पाण्डेय और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर प्रफुल्ल ठाकुर की उपस्थिति यहां पुलिस कंट्रोल रूम सिविल लाईन में शांति समिति की बैठक हुई। बैठक में अधिकारियों ने होली और लोकसभा चुनाव के मद्देनजर कई निर्देश दिए हैं। वर्तमान में लोकसभा निर्वाचन की आदर्श आचार संहिता लागू है। इसका भी पालन अनिवार्य रूप से करने के लिए कहा



प्रदर्शन पूर्णतः प्रतिबंधित है। चूँकि परीक्षाओं का समय है इसे ध्यान में रखते हुए ध्वनि विस्तारक यंत्र का उपयोग धीमी स्वर में रात्रि 10 बजे तक ही किया जा सकेगा। होली में मुखौटे पूर्ण रूप से प्रतिबंध रहेगा।

अवैध चंदा वसूलने वालों पर होगी सख्त कार्रवाई: होली के दौरान अवैध रूप

से चंदा वसूलने वालों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करने के भी निर्देश बैठक में दिए गए हैं। इसके लिए पुलिस प्रशासन को फिक्स प्वाइंट बढ़ाने, बाईक पेट्रोलिंग की व्यवस्था करने के निर्देश दिये हैं। नगर निगम को सार्वजनिक स्थानों पर विद्युत व्यवस्था एवं साफ-सफाई करने एवं 20 से 22 मार्च तक पानी की विशेष व्यवस्था करने, होलिका दहन उपरांत रेत डलवाने को कहा है। होलिका दहन सड़क किनारे किया जाये, पूर्व से लगे हुये सभी तौरनों को हटाया जाये। नगर पालिक निगम रायपुर द्वारा होली पर्व के दिन नलों में जल प्रदाय करने की समय-सीमा को बढ़ाया जावे एवं विभिन्न स्थानों में टैंकर के माध्यम से जल आपूर्ति कराया जाना सुनिश्चित किया जाये। सार्वजनिक स्थानों पर विद्युत प्रवाह की व्यवस्था विद्युत विभाग को करने के निर्देश दिये।

## आईपीएस, उप निरीक्षक, आरक्षक व अन्य लोगों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराने हाईकोर्ट ने दिया आदेश



महासमुंद (आरएनएस)। पूर्व विधायक डॉ. विमल चोपड़ा एवं महिला खिलाड़ियों ने शनिवार को हाईकोर्ट के आदेश को लेकर आईपीएस उदय किरण, थाना प्रभारी महासमुंद, उप निरीक्षक समीर डुमडुम एवं आरक्षक छत्रपाल सिन्हा के खिलाफ सिटी कोतवाली प्रभारी को ज्ञापन सौंपकर शीघ्र कार्रवाई की मांग की।

महिला खिलाड़ी काजल ने बताया 19 जून को बॉल

बैडमिंटन ग्राउण्ड में की गई छेड़खानी एवं उप निरीक्षक समीर डुमडुम द्वारा की गई मारपीट की रिपोर्ट लिखाने थाने सिटी कोतवाली गए थे। उस दौरान आईपीएस उदय किरण, उप निरीक्षण समीर डुमडुम, आरक्षक छत्रपाल सिन्हा एवं अन्य लोगों ने गालियां दी। रिपोर्ट लिखने की बात पर छेड़खानी करते हुए लाठी से कई बार मारा। इससे हाथ फैक्कर हो गया था। इन लोगों के खिलाफ प्राथमिकी रिपोर्ट दर्ज कराने 22 जून 2018 को आवेदन कोतवाली प्रभारी का दिया गया था, लेकिन इस आवेदन पर जांच नहीं हुआ। इसके बाद हाईकोर्ट में इन लोगों के खिलाफ पिटिशन दायर करते हुए न्याय की मांग की।

## किशोर लापता, गुम इंसान का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। किशोर के लापता हो जौन की रिपोर्ट उरला थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार जागृतिनगर बीरगांव रायपुर निवासी प्राथी 44 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि शनिवार को जागृतिनगर बीरगांव से बेटा 13 वर्ष 8 माह बिना बताये घर से कहीं चला गया है। प्राथी ने आशंका जाहिर की है कि किसी ने बेटे को अपने साथ बहला फुसला कर अपहरण कर लिया है। पुलिस ने घटना की रिपोर्ट दर्ज आरोपी के खिलाफ धारा 363 के तहत अपराध कायम कर गुम इंसान का मामला दर्ज कर लिया है।

## अजगर से दोस्ती करना सिखा रहे हैं विद्युत जामवाल

विद्युत जामवाल अपने रहे हैं। खतरनाक स्टंट्स के लिए अलग

यह विडियो जंगली के सेट का है। इसमें विद्युत जामवाल दर्शकों को अजगर से दोस्ती करना सिखा रहे हैं। विद्युत बताते हैं कि आपको इसके साथ इतने प्यार से पेश आना चाहिए कि उसे यह न लगे कि आप उसे नुकसान पहुंचाना चाहते हैं। इसके बाद उसे इतना टाइट पकड़ें कि वह आपको काटे न। विद्युत कहते हैं कि सभी को जानवरों से प्यार करना चाहिए।



विद्युत जामवाल अपने रहे हैं। खतरनाक स्टंट्स के लिए अलग यह विडियो जंगली के सेट का है। इसमें विद्युत जामवाल दर्शकों को अजगर से दोस्ती करना सिखा रहे हैं। विद्युत बताते हैं कि आपको इसके साथ इतने प्यार से पेश आना चाहिए कि उसे यह न लगे कि आप उसे नुकसान पहुंचाना चाहते हैं। इसके बाद उसे इतना टाइट पकड़ें कि वह आपको काटे न। विद्युत कहते हैं कि सभी को जानवरों से प्यार करना चाहिए।

## शराब माफियाओं पर कहर बनकर टूटे उपनिरीक्षक सुरेन्द्र 300 लीटर से ज्यादा अवैध शराब असन्दा पुलिस ने कया बरामद

बाराबंकी (आरएनएस)। थाना असन्दा के उपनिरीक्षक सुरेन्द्र प्रताप सिंह शराब माफियाओं के ऊपर कहर बनकर टूट पड़े हैं। जो काम आबकारी विभाग के अधिकारियों और कर्मचारियों का होता है और जिसके लिये वह लोग नियुक्त हैं वह अधिकारी और कर्मचारी निष्क्रिय हैं। लेकिन उपनिरीक्षक ने चार दिनों के अन्दर की अलग-अलग स्थानों पर दबिश देकर 300 लीटर से ज्यादा अवैध कच्ची शराब बरामद करने में सफलता हासिल की। लोकसभा चुनाव और होली पर्व को ध्यान में रखते हुए पुलिस अधीक्षक ने जनपद



के समस्त थाना प्रभारियों को अवैध शराब की बिक्री करने वाले और बनाने वाले शराब माफियाओं के विरुद्ध अभियान चलाकर कार्यवाही के आदेश दिये थे। उनके आदेश के तहत थाना प्रभारी असन्दा रणजौत

सिंह ने उपनिरीक्षक सुरेन्द्र प्रताप सिंह को लगा दिया था। उपनिरीक्षक ने कसान के आदेश का पालन करते हुए बीते चार दिनों के अन्दर ही 300 लीटर से ज्यादा अवैध शराब व शराब बनाने के उपकरण बरामद करके आधा दर्जन लोगों को पकड़ने में सफलता हासिल की थी। उपनिरीक्षक सुरेन्द्र प्रताप सिंह ने मुखबिर की सूचना पर ग्राम मांझा मजरे मानपुर मुकहिया में छपा मार करके 253 लीटर अवैध शराब बरामद की। पुलिस ने गांव के ही संतोष कुमार पुत्र शीतला प्रसाद, ननकू पुत्र शहजु को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया।

## लिव इन के लिए पार्टनर की जरूरत है: परिणीति चोपड़ा

परिणीति से पूछा गया कि अब आपकी शादी कब कर रही हैं? सवाल के जवाब में परिणीति ने साफ कहा कि वह शादी नहीं लिव इन के लिए अपनी पार्टनर की तलाश में हैं, अगर वही पार्टनर उन्हें सही लगा तो सौचेंगी शादी के बारे में।

परिणीति सवाल करते हुए कहती हैं, अभी से मेरी शादी क्यों? अभी तो मुझे शादी के बारे में कोई ज्यादा समझ नहीं है, अभी तो मेरी जिंदगी में एक इतना भी काफी था कि.. लिव

इन के लिए स्ट्रॉंग पार्टनर की जरूरत है। वह इसान सही होना चाहिए, चाहे मैं उसके साथ एक ही घर में रहूं या उसके साथ ट्रेवल करूं या फिर उसके साथ अपनी लाइफ जिऊं। मेरे लिए पार्टनर जरूरी है, शादी नहीं, अगर कभी मुझे लगा कि अब उसके साथ शादी करनी है तो कर लूंगी। परिणीति आगे कहती हैं, मैं न शादी के पक्ष में हूं न विपक्ष में, मुझे अभी शादी समझ नहीं आती है।



## टाइट जींस पहनने से शरीर को होता है नुकसान

आपको बता दें खूब पानी पीना और हमें इस बात का पता ही नहीं अच्छी सेहत की गारंटी है। लेकिन उसकी भी एक सीमा है। ज्यादा पानी पीने से सेहत को नुकसान भी पहुंचता है। इससे उल्टी, मोटापा और हार्मोन असंतुलन जैसी समस्याएं हो सकती हैं। अगर आप दो घंटे में एक बार से ज्यादा बार टॉयलेट जाते हैं तो इसका मतलब है कि आप अति से ज्यादा पानी पी रहे हैं। वही अगर आप हफ्ते में तीन बार से ज्यादा पेनकिलर्स का सेवन करते हैं तो इससे आपको बार-बार सिरदर्द होने की समस्या हो सकती है। हम आपको बता दें रोजमर्रा की आदतों में बहुत सी आदतें ऐसी हैं जो हमें लगातार नुकसान पहुंचा रही होती हैं



चलता। बाद में जब स्थिति गंभीर हो जाती है तब हम उन आदतों को लेकर सचेत होते हैं। सोते समय मोबाइल का इस्तेमाल से लेकर बार-बार बाल धोने जैसी कुछ ऐसी आदतें हैं जो हमें सामान्य लगती हैं लेकिन उनके परिणाम

बेहद घातक हो सकते हैं। इसी के साथ कसे हुए जींस पहनना आजकल काफी चलन में है। आकर्षक दिखने के लिए लोग टाइट जींस पहनना पसंद करते हैं। लेकिन यह उनकी सेहत के लिए सही नहीं होता। कसे हुए जींस आपके नर्व्स को दबाए रखते हैं। इससे आपके नर्व्स सिस्टम को नुकसान पहुंचता है। यह आपके रक्त प्रवाह को भी ब्लॉक कर देता है। वही अपने बालों को नियमित साफ-सुथरा रखना हमारे लिए जरूरी होता है। बालों को डैंड्रफ से बचाने के लिए यह जरूरी होता है। लेकिन बार-बार बालों को धोना बालों के लिए नुकसानदेह भी होता है।

## आंखें 2 में नजर आएंगी जैकलीन फर्नांडिस!

साल 2002 में आई थ्रिलर फिल्म आंखें को ऑडियंस के साथ ही क्रिटिक्स का शानदार रिसांन्स मिला था। उसी समय ऐसी रिपोर्ट्स सामने आई थीं कि इस फिल्म का दूसरा पार्ट भी बनाया जाएगा। एक दशक से भी ज्यादा का समय हो जाने के बावजूद फिल्म के दूसरे पार्ट की कहानी से लेकर कास्टिंग तक से जुड़ी कोई प्रोग्रेस होती दिखाई नहीं दी। इससे लगा कि दूसरे पार्ट का आइडिया ठंडे बस्ते में चला गया है, लेकिन अब आखिरकार



आंखें 2 के लिए कास्टिंग शुरू हो गई है। जानकारी के मुताबिक, फिल्म में अमिताभ बच्चन और इसके लिए उन्हें ऑफिशली साइन भी कर लिया गया है। अब नई

रिपोर्ट्स के अनुसार जैकलीन फर्नांडिस भी इस प्रोजेक्ट का हिस्सा बन सकती हैं। कहा जा रहा है कि फिल्म पागलपंती की शूटिंग में बिजी डायरेक्टर अनिज बाजमी ने अपनी फिल्म आंखें 2 के लिए जैकलीन से बात की है। यह भी कहा जा रहा है कि जैकलीन इसे लेकर उत्साहित हैं, क्योंकि कास्ट होने पर वह फिल्म में अकेली फीमेल लीड कैरेक्टर होंगी। फिलहाल इस सब की आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है।